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Idén nyáron első alkalommal vehe em részt Erasmus+ tanárképzésen Rovinjban 
a Jutaki Bt. szervezésében. Nagyon vártam a képzést, amely rendkívül érdekes és 
hasznos volt számomra. A helyi gimnáziumban, légkondicionált teremben folyt 
kurzus délelő önként nagyon jó hangulatban. A 24 fős csoportunkat Móricz 
Márk veze e, aki rendkívül felkészült, hiteles kurzusvezető. A közös játékok a 
kapcsolatépítésben meghatározók voltak, nemcsak a kurzus idejére szóltak. 

Megismertük a játékos pusokat, a különböző játék pusokat, a 
játékmechanizmusokat, és sokat játszo unk önfeledten. Közösségépítő játékokat 
tanultunk, amelyeknek megismertük a jellemzőit, buktatóit és prak káit. Nagyon 
érdekesek voltak az ősi játékok, amelyek kezdetben nem játékszerek voltak, 
hanem szimbólumok, vallási funkcióval rendelkeztek. Nemcsak ősi játékokkal és 



játékcsaládokkal ismerkedtünk meg, hanem modernekkel is, mint a Kartográfus, 
amely egyéni, és közösségi játék is. Három az egyben: konfronta v, kompe v és 
koopera v. Én nagyon élveztem ezt a játékot, összete sége mia  teljesen más 
élményt ado .  

A kurzus szélesíte e látókörömet; az új, változatos játékokban megtapasztalt 
élmények segí k a pedagógiai munkámat, segít közelebb kerülni 
tanítványaimhoz. Utat mutat, hogy hol, mikor, mivel játsszunk. Felderíte ük saját 
játékos énünket, hogy melyik játékos pusba/ pusokba tartozunk. A 
közösségépítő játékok segítenek a tanulócsoportok közösséggé formálásában,  
amelyre nagy szükség van. Ezeken kívül fejleszte e a játékokra irányuló reflek v 
és rendszerező gondolkodásomat.  

Örülök, hogy új kollégákkal ismerkedhe em meg az ország különböző 
területeiről, sőt határon túli magyarokkal is. Annak pedig különösen, hogy régi 
ismerősökkel, sőt tanítványból le  kollégával is találkoztam Rovinjban. 

A Jutaki Bt. nemcsak a kurzusok megszervezéséről gondoskodo , lehetőséget 
biztosíto  étkezésre. Az ebédet é eremből rendelték nekünk, horvát 
specialitásokat is megízlelhe ünk. 

Az általuk szerveze  fakult programok közül Porečben az Euphrasius bazilika IV. 
századi mozaikjait csodálha uk meg. Pulában az Anfiteátrumot látoga uk meg, 
ahol egykoron gladiátorok harcoltak egymással. O létünkkor a 70. filmfesz vál 
zajlo , operaelőadásokat is tartanak i .  

A kurzus zárásaként hajóval kirándultunk Vrsar városába. Utunkat megszakítva 
lehetőségünk volt a tengerben fürdeni, majd ízletes, grilleze  ételeket kaptunk 
ebédre. 

Örülök, hogy többen részt vehe ünk a kurzusokon az iskolánkból, ez még inkább 
gazdagítja sokszínűségünket, összekovácsolja a tantestületet, szélesí  
látókörünket. Köszönöm a szervezők lelkes munkáját! 

 

 


